

石武客专许昌以南试车 最高时速达385公里

调试完毕后,郑州以南9月份或开通运营

郑州东站

昨日,石武客专河南段召开联调联试协调会,记者还跟随省市相关领导参观了新东站的建设进展情况,这两大重点工程也一直备受社会各界关注。 记者 李雪

国内首座时速不低于250公里高速铁路交通枢纽

郑州东站作为全国乃至亚洲最大的客运站,计划9月底运营,总建筑面积为41.2万平方米,共设站台16座。

据介绍,站房设计充分考虑旅客进站、出站、换乘、候车等活动规律,采用“高架”候车的流线功能,使旅客在车站内活动的步行距离最

少,花费时间最短。 进入站房第三层的1.2万平方米候车大厅内,像一个大型室内广场或体育场,为节约材料,全部采用自然采光。 新郑州东站建成后,将是国内首座时速不低于250公里高速铁路交通枢纽。

站房地上三层为国铁,地下两层为地铁

昨日,记者在新东站施工现场看到,整个新东站,站房建筑共分5层,其中地上三层为国铁,地下两层为地铁。

地上三层自上而下分别为高架进站层、站台层和地面出站层,采用“高进低出”的进出站方式。

国铁地面层为出站大厅、出站通道、商业用

房、主售票厅。二层是站台层、贵宾候车室,三层为高架候车大厅。

也就是说,旅客进站候车是在最高层三层,坐车的站台是在二层,出站是在一层,也为转换层。

为了方便旅客购票,将来整个车站建成后,三层都有售票厅,旅客不管是需要换乘或者临时买票,在任何一层都能够办到。

可满足每日6.5万人的平均旅客发送量需求

作为新东站八个配套工程之一的郑州综合交通枢纽公路客运站,7月10日前完成建设,届时可与新东站同步通车运营,地上有广场连接,地下修建有专门的通道,能真正实现“零换乘”。

客运站设计容量可以满足每日6.5万人的平均旅客发送量需求,其中新东站规划长途汽

车换乘区域承担每日2万人的换乘量,主要服务火车站下车落客的客运零换乘;客运站主体站房区将承担每日4.5万人的换乘量,主要服务新火车站站外的客运。

公路客运站与新火车站由广场和地下通道相连,乘客可从站上的广场或者从地下通道实现零换乘。

无障碍坡道、绿色通道、母婴室、吸烟室一应俱全

郑州综合交通枢纽公路客运站是郑州唯一的七层客运站,六层在地上,一层在地下,总建筑面积6.3万平方米。

其中,地下一层有2.06万平方米,设出租车的上客区与下客区,内部设停车场和自行车库,以及安保中心、电信机房等。同时,还预留售票窗口8个,可容纳600人候车。

一层8929平方米,处处体现了人性化的设

计,可以满足不同旅客的需求。光售票大厅就有420平方米,设置售票窗口30个;设候车厅及母婴候车室1080平方米,可容纳1080人候车;另外还有无障碍坡道、绿色通道、母婴室、吸烟室、茶水间、洗手间等。

二层1.05万平方米,售票大厅占800平方米,设售票窗口15个,候车厅及重点旅客候车室3400平方米,可容纳3400人候车。

试验列车最高时速达到385公里

自2008年10月开工建设以来,石武客专是我国今年要开通的一条时速300公里的高速铁路。

目前,许昌东至武汉正在进行联调联试,试验列车最高时速达到385公里,各项试验指标在我国所有新建和运营的高铁中处于一流水平。

此次许昌东至武汉联调联试从5月份开始,新乡东至北将于7月4日开始。

郑州以南9月份或开通运营

根据计划,许昌东至新乡东6月22日开始联调联试,之后将进入为期3个月的运行试验。

按照联调联试及动态检测大纲,新乡东(不含)至武汉段联调联试周期为80天,联调联试完成以后,进行不少于1个月的运行试验。目的是确保石武客专郑州以南9月份开通运营,郑州以北今年年底前开通运营。

今年暑运从7月1日至8月31日 增开直通临客11对

郑州—广州航班加密,客运站推出微博寻物

铁路 暑运将发送旅客1442万人次

今年郑州铁路局暑运客流主要集中在管内京广、陇海、焦柳和郑西客专等主要干线。预计暑运期间郑州铁路局将发送旅客1442万人,日均23.26万人。

暑期郑州铁路局增开直通临客11对,分别是: 郑州—北京西 T352/1次,郑州—武汉 T355/6次,北京西—西安 K41/2次,兰州—北京西 K2062/1次,临汾—南京 1601/4/1、1602/3/2次,西安—温州 1908/5、1906/7次,西安—日照 1918/5、1916/7次,郑州—奎屯 L29/30次,上海—乌鲁木齐 L68/5、L66/7次,郑州—乌鲁木齐 L147/8次,成都—烟台 L256/7、L258/5次。还有

1对图定列车将延长运行区段,郑州—合肥 2194/1、2192/3次延长至宁波东。

暑运期间,郑州铁路局将继续推行网上售票、电话订票、代售点购票、办理团体往返车票等快捷方式,售票窗口24小时不间断售票,同时延长代售点窗口营业时间,便于旅客就近购票。

民航 24日起加密郑州至广州航线

24日起,南航将加大郑州—广州航线上的运力投放力度,达到每天8个往返航班。每天8点至21点,每间隔2~3小时将有南航航班从郑州起飞至广州。

从郑州起飞的航班号分别为 CZ3391、

记者昨日从郑州铁路局获悉,2012年郑州铁路局暑期运输方案已经出台。2012年暑运自7月1日起至8月31日,为期92天。 记者 李雪 通讯员 李斌 刘陆宁 郭磊

CZ3971、CZ3393、CZ3395、CZ361、CZ3619、CZ3195、CZ3959。航班时刻分别为8:00、11:00、12:50、15:00、16:30、17:10、18:50、21:40。

每天从广州起飞至郑州的航班号分别为 CZ3960、CZ3392、CZ362、CZ3972、CZ3394、CZ3396、CZ3620、CZ3196。航班时刻分别为8:15、11:10、13:20、14:05、15:55、18:05、20:20、22:30。

公路 乘车丢东西可通过微博查找

6月19日起,旅客在郑州交运集团所属各汽车站乘车,如遗失物品,可通过新浪微博“爱在车站——郑州汽车站失物招领”信息平台查找失物信息。

7月1日起,铁路列车运行图进行微调 新增直通旅客列车1.5对,改变列车经由7对

昨日记者获悉,郑州铁路局将于2012年7月1日零时起,对列车运行图进行微调。

新增直通旅客列车1.5对:广州—拉萨0.5对,广州—拉萨 T264/5、T266/3次由隔日开行改为每日开行;海口—西安1对,海口—西安 K1168/9、K1170/67次。

提高列车等级1对:郑州—贵阳 1645/6次改为快速旅客列车,车次改为K1211/2次。

改变列车经由7对:沈阳北—深圳 T188/5、T186/7次,在秦皇岛至山海关间由秦沈客运专线运行;长春—西安 K128/5、K126/7次,改经由津山线运行;大连—汉口 K369/8次,改经由津

山线运行;高崎—郑州 K744/1、K742/3次,改经由龙潭、厦深线运行;厦门—太原 K904/1、K903/2次,改经由龙潭、厦深线运行;哈尔滨—武昌 K976/3、K975/4次,改经由津山线运行;哈尔滨—重庆北 K1062/3、K1064/1次,改经由津山线运行;哈尔滨—南昌 K1124/1次,在秦皇岛至山海关间由秦沈客运专线运行。

变更运行区段4对:北京西—汉口 Z3/4次延长至宜昌东;天津—郑州 K332/29、K330/1次延长至洛阳;遵义—北京西 K508/7次延长至贵阳;哈尔滨—南昌 K1124/1、K1122/3次延长至广州东,京九南段电化工程开通前,

K1124/1次暂维持南昌终到,K1122/3次暂改为吉安始发。

改变列车始发终到站1.5对:北京西—南昌 T145/8、T147/6次改为北京站始发终到;日照开 2152/49次恢复终到郑州,郑州—新乡间加开 4748。

管内旅客列车调整:郑州—洛阳 L7955/6次改为 K7955/6次;郑州—洛阳 L7967/8次改为 4737/8次;郑州—洛阳 L7971/2次改为 4751/2次;郑州—洛阳 L7953次改为 4753次;洛阳—三门峡 L7957次改为 4755次;三门峡—郑州 L7958次改为 4756次。 记者 李雪 通讯员 李斌

河南省个体化用药 基因检测院士工作在郑揭牌

从“大众医疗”时代,逐步进化到依据个人遗传基因而异的“定制时代”

昨天上午,河南省个体化用药基因检测院士工作在郑州大学附属郑州中心医院揭牌。

这是我省首个以利用遗传学分子检测,确立针对不同患者的个性化用药方案为研究方向的院士工作站,由中国工程院院士周宏灏教授主持,它的成立标志着医疗将从千篇一律的“大众医疗”时代,逐步进化到依据个人遗传基因而异的“定制时代”。

药物基因组学与个体化用药新模式将通过遗传分子检测改变传统的医疗模式和新药开发范式,极大提高药物安全性和有效性,满足公众通过遗传检测享有更安全更有效治疗的需求。

利用基因诊断,可向人们提供个性化健康指导服务、个性化用药指导服务和个性化体检指导服务。

人们可以通过调整膳食营养、改变生活方式、增加体检频次、接受早期诊治等多种方法,有效规避疾病发生的环境因素。也将会改变传统被动医疗中的乱用药、无效用药、有害用药及盲目保健的局面。

记者 邢进

龙湖、龙子湖开挖 交巡警准备给渣土车司机、所属单位“上上课”

昨日,记者从交巡警六大队获悉,从即日起,郑州交巡警将集中警力对渣土车、水泥罐车开展为期一个月的集中整治行动。

龙湖、龙子湖的开挖,对渣土车、水泥罐车等车辆需求大,仅开挖龙湖就需要近2000台渣土车,下一步活动在郑东新区的渣土车有近3000台。但一些渣土车、水泥罐车超速行驶、超载、闯红灯、故意遮挡及未按规定安装号牌、无牌无证等交通违法行为普遍,成为交通安全的一大隐患。

郑州交巡警将采取固定岗与流动岗相结合、警便结合、异地用警、分段布警等措施,加大对渣土车、水泥罐车各类交通违法行为的查处力度。

对渣土车、水泥罐车发生超速行驶、疲劳驾驶、闯禁行、闯红灯、强行超车等严重交通违法行为的,一律按法律法规上限处罚,从每晚8时起至次日凌晨,组织警力加大巡逻和查纠力度。交巡警支队还将对车辆使用单位进行全面排查,层层签订安全行车责任书。

记者 张玉东 通讯员 崔战立

“临门一脚” 中招政治、历史考前名师串讲冲刺班

临近中招,政治和历史等是考前复习的主要科目,这些学科短时间内提高分数最快。由郑州市政治和历史学科的权威老师进行主讲,本周六为考生进行最后的临阵磨枪。根据历年中考政治、历史试题的分析和比较,大量精准密押试题,短时间大大提高考试得分率。

提炼式精讲,快速式提高,短时高效,制胜法宝! 本次讲座是考前最后一波,不容错过,不留遗憾!

讲座时间:6月23日上午8点半(政治)下午2点(历史)

讲座地址:商城饭店会议厅(金水路与未来路交叉口西南角)

中招串讲押题提分讲座报名热线: 0371-63739188、13903719918